

天恩師德感應篇(七)

◎李清勳點傳師



八卦爐中起祥煙：老點傳師莊嚴的請壇聲震攝全場，開壇禮正順利的進行著，豎立在休息室的後學早已熱淚盈眶，回想呂兄夫婦發心安壇，真是

八卦爐中起祥煙：老點傳

好事多磨。

八十六年初，奉命和黃成德點傳師對調，才有機會到天惠堂仁德單位學習「道務處」的工作。當初是踏著輕快的步

伐上任，因為仁德單位已在黃、陳、羅三位點傳師的照顧下穩定成長，後學只是「黃規李隨」而已。而兩位資深點傳師慈悲，已扛下了大部份的工作，僅讓後學負責樹林區整合班，柑園地方班的主班工作。

真修實煉 人虧天補

就近成全 諸神護法

因為先天性的缺憾——色盲，害後學不敢開車。如今要遠離台北去主班，不得不事先打聽怎麼搭車，也特地到台北車站買了一本火車時刻表。呂兄夫婦住在國泰醫院旁，離後學家很近，他很誠心常到後學家燒香參拜。聽說後學要到樹林柑園主班，小倆口高興得不得了，因為曾姊的娘家住樹林，曾爸爸已安設中堂，可惜兄弟皆未修道。而呂兄的媽媽即曾姊的婆婆已在練習吃素，和呂爸爸住在柑園。如今後學要去

主班，正好可以成全他們兩家人，那呂兄開中堂的心願就可以早日實現。而曾姊的大姊也正好初辦班畢班，且已清口當愿，她先生陳兄卻是忙碌的大生意人，很少接近道場。曾大姊聽說後學要去她娘家附近主班，又不曾開車，便立刻許下諾言，請她先生陳兄當司機專程接送，她自己也一起去樹林開班，以便成全家人。雖然初到樹林人生地不熟，但後學心裡有數，就從「曾家」開始成全吧。

曾大姊在仁愛路四段開了一家貿易公司，和曾姊一起作出口生意，陳兄另外從事木工五金的生產和銷售，呂兄負責工廠和倉庫的管理，二家人合作，生意興隆，但卻很忙。然而每個週三，只要有開班，陳兄夫婦一定開著那部高級的「賓士」轎車，準時出現在後學

家的巷口，曾大姊希望在來回的車程中，讓後學「就近」向陳兄說法，作個別的成全，或許他能因此而茅塞頓開。感謝天恩師德，不但交通問題解決了，又把一位大人才送到面前讓後學成全，「這都是老師幫你化緣的。」老點傳師贊嘆道。

閒聊中，後學才認識陳兄是一位風度修養俱佳的生意人，成大畢業的他，英語說得比國語好，而身上嗅不到一絲市儈味。他之所以未接近道場，全在一個「忙」字，忙到經常忘記吃飯。在幾次交談後，他由最高品質的聽眾——靜悄悄，無聲，到後來加入熱烈的討論，可見他決不是在敷衍，也不是一「妻管嚴」下的無奈司機。一個事業有成的大老板，在天恩師德的加被下，已對道的認同。初一、十五會主動要求曾大姊帶他到後學家燒香，也開

始學習吃素，更在八月下旬許下諾言，他願意清口當愿，因為他看到了大道殊勝的一面。

煞氣太重擋土牆

林肯大郡太淒涼

呂兄位於國泰醫院旁的家才二十坪不到，要開中堂是有些困難，因此想搬回柑園老家和父母同住，那邊有較大的空間可以安壇，可是輕微中風的呂兄爸爸有不同的意見，加上他的哥哥因經商出了問題，地方上的借貸很多，恐怕得變賣祖產才能解決，屬於呂兄名下的二層樓，必須儘快脫手，才不會受到太大的牽連。

雖然捨不得這麼寬敞的老家，又怕對不起江東父老，在天恩師德的加被下順利賣出。夫妻倆便商量到台北買房子，因為要接父母來住，又要開中堂，加上父親行動不便，找的房子不是在壹樓，就是要有電

梯的頂樓，又要大一些。終於在五月下旬找到了合於條件的林肯大郡，一家人都很歡喜，便立刻簽約買下七層樓的七樓相連的兩間，先後付了訂金三十多萬元，才想到要請後學去指點一下。後學說：汐止屬於忠德單位管轄，若要開中堂，應請他們負責的點傳師前去才合禮。他們雖然認同，但一定要後學先去看一看，就算是幫好朋友的心意。

六月初的一個週六下午三時，呂兄夫婦，陳兄夫婦及女兒，余姊和後學，一行七人前往汐止林肯大郡探勘。只見房子蓋在小山崙的平頂上，風從四面八方吹來，「雖然夏天很涼爽，但秋冬後恐怕會太濕冷，對老人家恐怕不太適合。」在一樓的中庭花園，後學就向大家這麼的提醒，即搭電梯直通頂樓，相連的二個房子共有

七八十坪，後學腳步踏遍了所有房間及客廳，卻找不到一處適合安中堂的位置，後學心中納悶著，瞪大眼睛，搖頭不語。「請點傳師指點迷津。」大夥要求後學開口說話，後學卻緊皺著眉頭，提議到樓下四週看看。

只見一排排的新房子，卻沒幾戶有人住，花園中草木扶疏，卻透露著幾許淒涼的感覺。抬頭看到不遠處的擋土牆，嚇得後學打了個寒顫，只見一片腥風血雨，煞氣冲天，：。後學楞在原地，呆若木雞。「點傳師慈悲，如果是您，會買這房子嗎？」呂兄夫婦很誠懇的問道，「後學絕對不買。」「爲什麼？」他倆急促的反問道，曾大姊也在一旁焦急的探問原因。「因爲那邊煞氣太重，不適合居住。」後學一手指向被削了腳的土坡，雖有擋土

牆，恐怕擋不住大災難。呂兄夫婦似乎瞭解事態嚴重，「憑點傳師這句話，我們願意放棄。」雖然已繳了三十多萬元也願意認賠，因爲他們相信後學不會說謊，呂兄父母不忍這麼多錢泡湯，也於隔天前往「鑑定」，呂爸爸也表示不太滿意。因此和銷售公司談判，希望退還已付的款項，公司卻堅不退款，呂兄夫婦也無奈的表示「大概是欠他們錢吧。」大夥也勸他放開心，慢慢再找吧。他們倆也順著父母的意思到三峽先租房子住，再打算在三峽買房子安壇。

八十六年八月份的颱風，給台灣帶來了不少災害，「林肯大郡倒了！」余姊從電視新聞中看到這則慘痛的消息，驚訝的叫一聲使後學顧不得午飯後刷牙，就衝回客廳看電視報導。後學擔心的事終於暴發了

，雖然呂兄一家人逃過這劫，但仍有廿八條人命被土石掩埋。後學心痛不已，當場痛哭失聲，也責怪自己爲什麼不事先警告那些住戶；可是，後學能說嗎？就算說了，他們會相信嗎？末法時期的眾生，常會將善知識的真情告白視同妖言惑眾，熱心的指點或許還會吃上官司呢，是他們貴人不顯？還是因果已定？幸好呂兄夫婦將後學不敢講又不得不講的「簡略指點」當成大事，才逃過這劫。電話鈴響，呂兄夫婦哽咽的說：「多謝點傳師救命之恩。」「是你們命大，祖上積德，去樹林爸爸家的中堂，燒大把香叩謝天恩師德吧。」晚上十點半，陳兄夫婦從南部趕回來，特別到後學家叩謝，「不用謝後學，到中堂叩謝上天慈悲吧。」陳兄肯定的表示，他願意清口茹素。

車禍中毫髮無損

立和解開班修行

曾姊的小妹是樹林某國中的英文老師，也是天惠堂的講師，夫婿姓傅，在補習班教電腦，雖然人品很好，也是忙得不願意開班，也還沒素食。曾大姊特別請陳兄去找他一起來聽課，他們倆還滿誠心地和老丈人坐在一起聽課，下了課還會一起討論今天的授課內容，有問題還會主動的來請問後學，後學也俟機開導，更希望他早日素食並渡化有緣的眾生。

十一月某日傅兄下班開車回家時，不幸被大卡車追撞，車頭又去撞前面的大卡車，就這樣被兩部大卡車夾殺，小轎車扭曲變形，他女兒從後座彈到前座，傅兄被夾在駕駛座上動彈不得，經路人緊急搶救，才把他拖出來，竟然毫髮無損，女兒也沒受傷，只是受了一

點驚嚇。

平安回家後，立刻到老丈人家中的中堂叩首謝恩，並立下了願意素食及渡人的大愿。和撞他的大卡車司機黃兄談判立和解書，第一條就寫著：「不論你信何種宗教，今後一定要回到自己的道場聽課修行。若沒信教，請來信一貫道。」正巧黃兄也是道親，他答應傅兄的要求，並告訴傅兄他的祖母已清口茹素三十多年了。感謝天恩師德，又一次顯化成全。傅兄從此更精進，今年已上啓信班。

不孝有三無後爲大

清口茹素天賜麟兒

曾姊有四個姊妹，排行老三的嫁到新竹，卻在台大醫院當技術師，負責放射科的工作，夫婿姓羅，也在新竹衛生所負責食品檢驗。雖已結婚多年，卻仍未有小孩，也曾試過用

人工受孕，卻連著兩次都失敗，爲了想要有個小孩，夫妻倆費了好大的心血及勇氣，繼續作第三次試驗。

醫生囑咐她受孕期間只可躺在床上休息，不可亂跑，否則胎兒恐會不保。就這樣在台大躺了三個月，情況卻不樂觀。呂兄夫婦知道了，特別給她開示，曾姊更肯定的告訴妹妹：「只要立下清口茹素的愿，妳的小孩就可以保得住。」曾三姊就在病床上當天立愿，盼望老天慈憫，這一次是雙胞胎姊妹，一定要讓她們留下來，她願意當天起就吃素，等順利生產後再去渡人。

「人有善愿，天必從之。」羅家小姊妹就在媽媽的愿力和爸爸的配合下，提早一個半月出世。曾三姊和羅兄都肯定大道的殊勝，也答應讓兩個小姊妹跟媽媽吃素，呂兄家開壇

時並帶來求道。

履前約千里奔回

感天恩宏道爲先

每年的十二月二十五日是天惠堂的清口當愿日，呂兄的媽媽已能適應素食，並答應來立愿。傅兄因車禍的體悟很深也決心清口當愿。陳兄因到大陸設廠，重心移到東莞，臨行來中堂叩首，並表示他一定會趕回來立清口愿。果然二十四日晚上即如約趕回來了。仁德單位的清口當愿人數，也因陳兄的誠心趕回而比其他單位多了一個。感謝天恩師德。這一年的成全總算沒有落空。

呂兄終於買好房子了，在農曆年前就住進位於三峽復興路旁的大樓新房，回想這一年，對呂兄而言真是「破財年」，除了林肯大郡三十多萬元沒要回來外又被親友倒了二千多萬元，原有的房子，土地變賣

一空，幸虧上天慈悲，讓他及時買下這房子，要不然恐怕要一輩子租屋過日子了，是因果冤欠的催討？還是上天的考驗？呂兄夫婦願意相信是上天借考，因爲自己無功無德，又能倖免於難，如今可以安壇是何等的榮耀！再不真修實煉，廣渡有緣的眾生，真是愧對上天恩寵，一些考驗更要坦然面對了。

八十七年三月十五日，農曆二月十七日巳時，呂兄終於順利安好中堂，當天來求道者共有五十七眾，由後學點道，也破了後學一次點道人數的記錄。陳兄又特別從大陸趕回來道喜，他更誠懇的表示，希望將來有「老水返潮」的一天，感謝天恩師德。